

名医大咖结伴登台谈传播话品牌

通大附院多年力推品牌建设,在全国形成健康品牌传播“南通模式”

“一座城市的顶尖医疗专家,能这么齐刷刷地重视健康品牌传播,身体力行予以推广,我在其他医院还没看到过。”11月18日,现场观摩南通大学附属医院“品牌传播激励计划”演讲后,中国医院协会省级医院分会主任委员、杭州医学院院长黄东胜教授,由衷发出这样的感慨。

18日下午,一场别开生面的医院品牌传播激励计划评审会在通大附院举行。出乎人们意料的是,那些登台演讲的选手,都是蜚声江海的医疗名家。神经外科专家陈建教授来了,血液病专家刘红教授来了,妇产科专家张玉泉教授来了,急诊外科专家黄中伟教授来了,风湿免疫科达展云教授来了……这些平时走路都行色匆匆的教授,暂时放下手头繁忙的医疗和学术工作,大多数还没有来得及脱下白大褂换上正装,就步履稳健地走上讲台,用5分钟的时间,陈述他们所领军科室的品牌传播计划。他们通过一个个生动的事例,对团队最新科研成果进行了深入浅出地阐述。生动的传播案例,让台下几位见多识广的评委啧啧称赞。

专家们充满自信的演讲底气,来自近几年医院扎实开展的学科内涵建设。今年8月,中国

医学科学院重磅发布2019年度中国医院/中国医学院校科技量值(STEM)排行榜。在医院综合排名中,通大附院以全省第6名、全国第96名的成绩荣登百强榜。在医院31个学科排名中,通大附院共有18个学科跃居百强榜。

事实上,因为信息不对称,不少患者明明可以在南通找到一流的口碑医生,却舍近求远去外地就医。而通大附院“品牌传播激励计划”推出的初衷,正是用行之有效的方式宣传医院医疗服务品牌,帮助广大患者更便捷有效地获取优质医疗资源信息,做出最有利于自己的就医选择。通大附院大外科副主任王鹏说,“像我们的单孔腹腔镜手术处于全国领先地位,我们也一直在努力通过健康品牌传播,造福更多的市内外患者。”

通大附院的医疗服务品牌建设始于2015年,旨在巩固和提升医院“江海名院”的含金量、美誉度和辐射力。那一年,医院不仅在国内医疗机构中率先成立宣传与品牌建设处,还发起成立中国医疗自媒体联盟,品牌意识逐渐融入通大附院每位员工工作中。目前,医院已建立了28个专科微信公众号,矩阵效应显著,在每年度公布的全国综合性医院互联网影响力排行榜上,通大附院位列

全国地市级医院之首,被国家卫生健康委员会宣传司盛赞为品牌宣传“南通模式”。今年10月,由通大附院作为主办方之一的第七届中国医疗品牌大会暨第二届健康中国创新传播大会在海南博鳌亚洲论坛主会场召开,成为国内医院品牌建设工作中规模最大、层次最高的一次大会。而创建的蝴蝶学院更是在全国范围内培育了一批健康传播达人,他们在今年的抗疫期间,第一时间运用新媒体科普公众急需的防疫知识,相关内容阅读数达277亿流量。一周前,著名主持人白岩松带着他的《对白》节目,来到蝴蝶学院的创始地南通,向致力于传播正确健康知识的医护人员致敬。

据了解,前天是通大附院109岁生日。医院党委书记高建林说,对过去最好的致敬,就是用奋斗书写当下,用拼搏开创未来。在他的倡议下,医院分别以一场科技大会和医院品牌传播激励计划评审会,作为今年生日的特别礼物。瞄准全面实现“全国顶级医院百强梦”的目标,该院正下大力气破解医院高质量发展的痛点、难点、堵点,不断提高医院作为具有区域影响力的长三角北翼和沿海经济带高水平医疗服务高地的整体竞争力。

本报记者施琳玲
本报记者宋捷 叶国

如皋残联“量体裁衣”无障碍改造

惠残助残更暖心

本报讯 “如皋市残联上门进行无障碍改造,卫生间里装了坐便器,还加装了扶手,我以后上厕所就方便多了,不用担心坐下去就起不来。”近日,年过七旬、家住如皋市城南街道的陈林芳(化名)高兴得合不拢嘴,焕然一新的卫生间便利了老人的生活,更温暖了老人的心。

近年来,如皋市下发《关于做好贫困残疾人辅助器具适配及家庭无障碍环境改造工作的通知》,根据残疾人实际需求,进行“量体裁衣”式个性化改造。

“重度残疾人家庭无障碍改造是为残疾人提供生活便利、改善生活环境、提高生活质量的一

项暖心工程。”如皋市残疾人服务中心主任夏建国介绍,近3年,全市共完成756户建档立卡贫困重度残疾人家庭无障碍改造,让更多残疾人享受到了无障碍设施带来的安全和便利。

“在实施无障碍改造过程中,我们发现每个残疾人的需求不同、家庭环境不同,这就导致改造要求各不相同。为此,工作人员多次深入残疾人家庭,实行分类指导、分户定案、分人定项,采取‘一对一’的针对性改造,实行‘量体裁衣’式的个性化服务。”夏建国说,“以前我们给什么,残疾人用什么;现在是残疾人需要什么,我们给什么,让残疾人化‘被动’

为‘主动’,更贴近他们的生活、便利他们的生活。”

“我中风好几年了,半身瘫痪,平时生活都借助拐杖。有一次在家上厕所,起身时拐杖没扶稳,不小心滑倒了,好几天不下床。”城北街道的残疾人袁松云感激地说,自从如皋市残联给他家的卫生间定制了扶手,他的生活方便多了。“根据家庭环境、残疾人的个性化需求,有选择地改造,这样‘因地制宜’‘因人而异’的做法,不仅便利了残疾人的生活,提高了生活质量,更体现了‘以人为本’的优质服务理念,切实做到了惠残、助残。”

记者徐爱银
通讯员张鹏 夏建国

当好舌尖安全“守门员” 全市食品安全监管人员“大阅兵”

晚报讯 食品安全监管人员是食品安全法律法规规定的具体执行者,是食品安全的“守门人”。20日,2020年全市食品安全监管人员技能竞赛落下帷幕。为期一周的比赛中,各县(市、区)市场监管人员展开了食品安全监管能力的“大阅兵”。

本次技能竞赛主要考核监管人员对生产环节食品安全风险隐患的发现能力、文书表达能力、食品安全法律法规及标准知识,竞赛内容包括理论考试、实践操作等。来自各县(市、区)市场监管系统的200多名选手经过初赛、复赛等环节,最终遴选出20人进入决赛。经过必答题、抢答题等环节的激烈角

逐,海安市市场监管局食品安全监管科工作人员杨小黎获得一等奖。

据悉,在本次竞赛获得一等奖的个人将被推荐申报南通市五一劳动奖章,获得三等奖以上的个人将被推荐申报南通市技术能手称号。

“建设一支专业化、职业化的高素质食品安全监管队伍,是我们落实食品安全‘四个最严’要求、履行市场监管部门食品安全监管职能的重要举措。”市市场监管局局长倪建明表示,该局将继续加强对食品安全监管人员的培训考核,进一步完善人才培养和选拔机制,打造一支业务水平精湛的专业化食品安全监管队伍,为我市创建食品安全示范城市提供有力支撑。

记者王玮丽

往返600余公里,清点锯条12万根 南通海关贴心服务助力外贸发展

晚报讯 “南通海关高效快捷的服务,确保了公司按时向外商供货!”11月19日上午,在海门港新区江苏铁锚工具有限公司内,呈现出一片繁忙的景象,车间内流水线上不断向外吐着成品件,装满货的大卡车正整装待发。面对公司有序的生产,公司董事长周海春从心底里感谢南通海关的优质服务。

事情还得从10月中旬说起,铁锚公司委托安徽一家报关公司申报一票铁路运输进口货物,品名为“往复锯条”,监管方式为“进料加工”。由于在报关环节中出现误差,导致报关数据与实际到货数量不一致。安徽庐州海关发协助调查函到南通海关,请求属地海关核查到货的实际数量。

据悉,如果按正常流程走,审核材料需要一些时日,势必导致原合同上的货物不能及时运进国内,公司将无法正常生产,不但拖延向外商交货的时间,而且严重影响作为南通市外贸创外汇(电动工具行业)龙头企业声誉,同时还要向外商额外支付一大笔违约金。南通海关接到协调函,初步了解有关情况后,

决定特事特办,立马指派南通海关办事处的阎升、梁斌、沈彦媛三位核查员赴铁锚公司进行核查。

经核查,四大箱货物已运至铁锚公司仓库,货物包装完好,还未拆封。此票货物入库后,根据货物上的箱贴发现,货物实际进口数量为6万套,而报关单申报数量为21.65万套。经铁锚公司与外商确认,发现外商提供单证中,装箱单数据正确,发票数据错误,此本手册备案料件总计21.65万套,是要分批进口的,此批实际进口6万套,总重1.88吨,12万根。

10月底,海关核查人员了解了相关来龙去脉后,就对这些往复锯条一一进行人工清点。让人感动的是,由于工作量大,阎升三人连续4次、每天来回奔波600余公里开展清点工作。

一周后,终于清点完毕,解决了困扰该公司的难题。“没想到这么快就帮我们解决了难题,太感谢你们!”“作为外贸企业,在今年疫情的影响下,接单实在不容易!”面对企业一班人由衷而发的感激之情,阎升三人朴实表示,作为海关人员,理应为企业提供必要帮助,服务一方经济发展。

通讯员陆树钱 张陆翔 记者陈静

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。帮帮热线:85118889

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁
征婚交友 家政服务 房屋租售
二手车讯 快餐外卖 ……



咨询请扫码

登录请扫码

鸿运婚介 诚实守信
无婚托婚介
用婚托缺德,骗钱财害己
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线 13962983156 15851252008

一生缘征婚交友
热线:15996047257 15996047877 微信号:15996047877
男 37岁 短婚 公务员 有车房 人品好
女 37岁 短婚 1.78 公司白领 有车房 帅气
男 34岁 短婚 1.75 有车房 稳重 有车房 素质高
男 30岁 1.61 短婚 上市公司办公室 有车房 漂亮
女 28岁 1.60 离婚 公司白领 有车房 肤白漂亮
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

补运中心
祖救家易经知识产权专利诚信经营单位
起名风水改名 为众多高管及名人整体补运
获得一致好评人生吉名开始风水补救命运
所有祈福禁忌等参考择吉更重要预约黄
13912233588,18252501888
总部南通市人民中路跨平桥肯德基对面综合楼301室
分部海门黄海中路11号 海门秀山东路88号
咨询请扫码

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立22年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112777

大众搬家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区、原港闸区有分点)